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Question écrite n° 60963

Texte de la question

M. Jean-Marc Ayrault souhaite interroger Mme la ministre de la défense sur la stratégie du Gouvernement en
matière de politique industrielle de défense. Il a lui-même été saisi d'une proposition faite à la ministre par la
fédération nationale des travailleurs de l'État-CGT d'organiser une table ronde sur cette importante question.
Cette table ronde rassemblerait les représentants du Gouvernement, les armées et employeurs, les
organisations syndicales. S'y associeraient comme observateurs des parlementaires, des experts, le conseil
économique de la défense et le centre des hautes études de l'armement. Il a déjà eu l'occasion de faire
connaître son soutien à une telle démarche. Il souhaite savoir quelles initiatives elle compte prendre pour
répondre à la demande qui lui a été faite.

Texte de la réponse

La ministre de la défense a pris connaissance avec intérêt du souhait du secrétaire général de la Fédération
nationale des travailleurs de l'État CGT, et de plusieurs autres organisations syndicales qui lui en ont également
fait part, à l'occasion d'entretiens bilatéraux, de voir organiser une table ronde industrielle rassemblant
l'ensemble des acteurs concernés par les questions de défense. Soucieuse de répondre aux préoccupations
des différentes organisations syndicales mais aussi au besoin accru des Français de visibilité sur les stratégies
d'évolution à moyen terme dans un environnement nouveau créé à la fois par l'Europe et par l'émergence rapide
de pays susceptibles de devenir des acteurs mondiaux dans le domaine de la défense, la ministre de la défense
a décidé d'organiser, à l'été 2005, un symposium. Il visera à replacer dans une perspective élargie aux
problèmes technologiques, industriels et sociaux la politique de défense de la France et d'engager un débat sur
ces différents thèmes. Ce symposium rassemblera des représentants nationaux et européens de l'industrie, du
monde syndical ainsi que les élus concernés par les questions de défense.
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